

## **OBSERVACIONES SIGNAL MARKETING S.AS**

Recibida el 05 de noviembre a las 3:00 P.M del correo: [contratacionessignal@gmail.com](mailto:contratacionessignal@gmail.com)

### **PREGUNTA:**

*PELOTA ANTIESTRÉS: Dice que lleva 1 marca, a cuántas tintas sería esa marca? recomendamos que sea a 1 tinta ya que por su material puede presentar problemas al marcarlo a más.*

### **RESPUESTA:**

Una tinta

### **PREGUNTA:**

*MINIPARAGUAS STRAP 21": Dice que lleva 3 logos a 4 tintas, Serían 3 veces el mismo logo en 3 cascos? o son logos diferentes? en este caso informar cuántos logos se marcarían diferentes y en cuántos cascos? De ser posible enviar imagenes de los logos a marcar. Informar técnica de marca, recomendamos Screen de 15 cms x casco.*

### **RESPUESTA:**

El mismo logo en 3 cascos. Técnica screen, 15 cms de alto y ancho lo que da la proporción.

### **PREGUNTA:**

*PARAGUAS GRANDES: La impresión en 4 cascos sería del mismo logo o diferentes logos? indicar en el caso de que sean diferentes cuáles serían y anexar imagenes de ser posible. Los paraguas serán de 1 solo color o de varios colores en sus cascos como anexan en la imagen?*

### **RESPUESTA:**

El mismo logo, el paraguas de un solo color.

### **PREGUNTA:**

*Favor informar el porcentaje de estampillas que retiene la Entidad?? que aplique para este proceso y que deba asumir el futuro contratista para tenerlo en cuenta en su propuesta.*

**RESPUESTA:**

En virtud del objeto contractual del proceso de contratación IA049-2020 no aplican retenciones por concepto de estampillas que deban ser consideradas dentro de la ejecución del contrato.

**PREGUNTA:**

*Para la experiencia la Entidad expone en el numeral 8.1.3 TÉCNICOS literal aa. Experiencia: El proponente deberá presentar hasta **cinco (3)**, deben ser hasta 5 o hasta 3? y deben sumar entre las cinco o las tres el valor del Presupuesto oficial?*

**RESPUESTA:**

Tres (3), cada una no debe ser inferior al presupuesto asignado.